
 

 

A 2019-2.1.2-NEMZ-2019-00003 azonosító számú, „TURNTABLE: képességeket és vitalitást fejlesztő 

informatikai platform idősek számára” című EU Horizon 2020 AAL projekt zárásáról. 

A GINF Systems Kft. egy európai nemzetközi konzorcium tagjaként vett részt 2019. szeptember 1. 

és 2022. október 31. között a projekt megvalósításában, mely az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatásával, a 2019-2.1.2-NEMZ pályázati 

program finanszírozásában valósult meg. A projekt során a GINF System Kft. 99 082 649 Ft 

támogatásban részesült. 

A konzorciumban Magyarországról a GINF Systems Kft. mellett a Pannon Egyetem is részt vett, 

külföldi tagokként pedig Olaszországból az Abinsula Srl. (mint főkoordinátor) és a Universita’ Degli Studi 

di Cagliari, Portugáliából az Instituto Pedro Nunes Associação para a Inovação e Desenvolvimento em 

Ciência e Tecnologia és a Nos Inovação, Szlovéniából a Proventus (PRO) računalniške storitve, d.o.o. és 

a A1 Slovenia, Belgiumból pedig a European Food Information Resource – EuroFIR AISBL vett részt. 

A nemzetközi konzorcium együttműködése során létrejött a Turntable alkalmazás, mely a kertészke-

dés témakörére épülve támogatja az idős, egészséges embereket az aktív életmódjuk kialakításában és 

fenntartásában. Az alkalmazás tesztelésére és validálására a 3 EU tagállamban (Portugália, Olaszország, 

Belgium) bevont valós felhasználók száma meghaladta a 100 főt. 

A GINF Systems Kft. fő feladata a TURNTABLE prototípus megalkotásához szükséges integrációs 

feladatok elvégzése volt, a specifikációtól kezdve a szoftverfejlesztésen keresztül egészen a tesztelésig, 

valamint az ehhez szükséges informatikai infrastruktúra létrehozása és üzemeltetése, továbbá a külön-

böző továbbfejlesztési lehetőségek vizsgálata. 

A TURNTABLE projekt központi honlapja, a projekt részletesebb bemutatása a https://www.aal-

turntable.eu/ címen érhető el. 

Veszprém, 2022. október 31. 


